L.A.D. & Smt. R.P. College for Women,
Nagpur Students Satisfaction Survey-
2018-2019

854 responses

Q.1 Overall teaching aids used in teaching such as PPT, Short
Viodeos, Chart, Maps etc

823 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

® Fair

@ Needs Improvment

Q.2. Library Facilities available in the College

823 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

® Fair

@ Needs Improvment




Q.3 Office / Administrative Services in the College

822 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

® Fair

@ Needs Improvment

Q.4 Canteen Facilities provided in the College

823 responses

29.4%

Y

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

® Fair

@ Needs Improvment

Q.5 Toilet Facilities available in the College

817 responses

o

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

® Fair

@ Needs Improvment



Q.6 Parking Facilities provided in the College

824 responses

@ Excellent
@® Very Good
@ Good

® Fair

@ Needs Improvment
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